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Possibili Soluzioni agli Esercizi
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Esercizio 1 — Possibile Soluzione
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Penmetro =‘:E- +b+1+1
/ ouT P:rj.metn:u /
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Esercizio 2 — Possibile Soluzione 1

START main

- / OUT "Rette parallele” /

Fal *ad+bl *b2 ==0">L

/ OUT "Le rette non sono né parallele né perpendicolan” / / OUT "Rette Perpendicolan” /
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Esercizio 2 — Possibile Soluzione 2

START main

v

/ 1N al ; / OUT "Rette parallele” /

F ~Fal*a2+bl *b2 == 0>L

v W

Y / OUT "Rette Perpendicolari” /
parallele =0

1 perpendicolan = 1

F if (parallele == 0) && (perpendicolar == 0)

v W

/ OUT "Le rette non sono ne parallele né perpendicolan” /
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Esercizio 3 — Possibile Soluzione 1
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IN latoC
F FlatoB == latoC ~>L

i) }
/ OUT "Isoscele” / / OUT "Isoscels" / / OUT "Exquilatero” /
4 i }

F

F

1f lato A == lato
T latoB == latoC >L

/ OUT "Scaleno” / / OUT “Isoscele” /
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Esercizio 3 — Possibile Soluzione 2

N

IN latoA

B

IN latoB

1113}

IN latoC

F~r (latoA !=latoB) && (latoA != latoC) && (latoB |= latoC)

F (lato& == latoB) && (latoA == latoC)




Esercizio 4: Possibile Soluzione

/w57

sormna_negativi=0

sormna_ positri=0

F

< forl=1I==N:1=1+1

F

=

sonana negatti = sonuna_legattvi +valore sonuna_Posittil = sonuna_posittvi +valore

/ OUT somwona negatti /

/ OUT somuna_posittd /




Esercizio 5: Possibile Soluzione

4

guoziente = quoziente - 1

e

valore = valore - N2

h 4

resto = N1 - valore

W

/ OUT quoziente /

W

| valore = valore + M2 |
‘L { OUT resto ;

| guoziente = guoziente + 1 | ¥
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